

少年作家参加第五届水生野生动物保护科普宣传月活动作品选登

海洋世界真奇妙

鄞州首南第一小学 303 班 张丽莎

今天,我无比兴奋,因为我又可以看见各种各样神奇的海洋生物了,那里就是我最喜爱的地方——海洋世界的海洋剧场。

你们瞧,海狮先生已经准备表演了,它先在水里欢快地游了三四圈,不一会儿就摇摆着身子慢慢地滑到踏板上,然后又不快不慢地往下跳,它的动作是那么的灵活,多么像一个跳水运动员呀!紧接着它又快速游上

美丽的海洋世界

鄞州首南第一小学 501 班 刘庆林

生活在陆地上的我,一直对海洋充满着向往,今天,就让我带大家遨游海洋世界。一走进海洋世界,展现在你面前的就是异域风情,有许多好看的鱼,例如黑双线侧,它的身体是银白色的,背鳍、尾鳍是鲜红色的。和可爱的企鹅打完招呼,我们很快就进了海底隧道,里面有凶猛的鲨鱼连鲸鱼都怕它三分。里面还有寿命最长的海龟。还有一些可爱的小鱼。海豹的表演当然不容错过,看完表演就可以去七彩水母宫,里面的

游宁波海洋世界

江东外国语实验小学 1B 班 史燕奋

宁波海洋世界是我最喜欢游玩的地方。今天我很开心地与商报记者和学校的小朋友一起,游玩了向往已久的海洋馆。我们先来到海洋世界的水族馆,看到了一个面带微笑的菩萨头像,这就是艺术史上所说的“吴哥式微笑”。接着我们来到了我最喜欢的企鹅馆。一走进企鹅展区,我就感到一股凉意,原来企鹅展区里面的温度是

宁波的“集市之夜”

江东外国语实验小学 403 班 黄天泽

上周六晚,我们一家去宁波科学探索中心参加了“集市之夜”活动。吃完晚饭,爸爸搬着一箱书,妈妈拎着两袋玩具,爷爷奶奶提着大包小包,我背着心爱的吉他,一家人整装出发了。不一会儿,科学探索中心就到了。只见里面人山人海,好不热闹。大家都摆好了摊位,有卖棉花糖的,有卖打水机的,还有卖气球的……妈妈找摊位,爸爸拿书,摆玩具,爷爷、奶奶忙着接通电源、打开音响为我的演唱忙碌着。我取出心爱的小吉他,抱在胸前看着谱子,开始弹唱起来,一个人的“演唱会”就这样悄然开幕了,走动的人们慢慢地停下了脚步,不时回过头来寻找着我身影。我的弹唱引起了人们的注意,围观的人们也渐渐多起来了。就在我暗自庆幸的时候,一个小男孩微笑着跑过来,往我的琴箱里放了3枚一元的硬币。一位穿绿衣服的叔叔送给我一朵气球做的小花。一位阿姨拿着相机对着我“咔嚓咔嚓”拍个不停。我唱得更卖力了,一曲唱完周围的人都拍手叫好。这个难忘的“集市之夜”我体验了“街头艺人”的快乐,更让我感受到成功的喜悦! 指导老师: 张庆春

我爱书

东钱湖中心小学 207 班 王米旌

最近,我看了一本书名叫《三毛流浪记》。书中的三毛从小就失去了父母,小小年纪尝尽人间的酸甜苦辣,从三毛的身上我看到他是一个很有个性,意志坚强,富有正义感的人。我想到了我自己,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、外公、外婆都围着我一个人转,家里永远有吃不完的零食,穿不完的新衣,可我还不足,有时还要跟爸爸妈妈闹别扭,和那些小朋友比起来我很羞愧。我想:我要更加认真努力的学习来回回报关心我的爸爸妈妈和辛苦的老师,更加要对同学们团结友爱、互相帮助,更加要尊敬长辈,争取做一个爱学习、懂礼貌、有爱心的好孩子。 指导老师: 王益红

岸,接住了驯养员递给它的一个小喇叭,往嘴里一放,就吹出了优美的乐音,“嘟——嘟——嘟”好听极了,同时还用脚使劲地打着拍子,就像一名音乐家在表演,海狮真是太聪明,太可爱了!

海豚先生们也没闲着,正在展示它们的才艺。它们不时地轻轻跃过水面,又不时地一次又一次浮出水面,在半空中划出优美的弧线,如同一颗颗流星在飞,好美呀!它们还会用自己的头部去触碰高高挂着的球,玩得不亦乐乎。最后我依依不舍地告别了这些有趣的海洋生物,但我相信,以后一定还会再来看你们的!

水母真多,有小水母、也有大水母、有长的、也有短的。还有一种水母会吸在玻璃上,可能它的脚下有吸盘吧。在海洋世界还有许多的陆地动物。最期待的就是海豚剧场,这里有白鲸、海豚、北极狼等。到了表演的时间了!第一个出场的是白鲸,白鲸是白白的,白鲸最有趣的表演就是与鲸共舞。第二个表演的是海狮,它居然会像人类一样鼓掌。最后一个登场的是海豚,海豚表演最好的一个是高空顶球,海豚竟然能顶到离水面有好几米的球。听了我的介绍,你们是不是意犹未尽呢?那就赶快去海洋世界参观吧!

16 摄氏度左右。企鹅走起路来昂首挺胸,一摇一摆,简直是一位位“海洋中的绅士”,很有风度,逗得我们哈哈大笑。在这里我认识了洪式环企鹅,它可是世界上最小的一种,太可爱了,真想带一只回家养着。后来我们又参观了全景海底观光隧道,观看了白鲸、海豚、海象、海狮、人鲨共舞等表演,让我们惊叫连连,赞叹不已。

最后海洋馆的叔叔给我们上了堂保护海洋、保护海洋野生动物的专题科普讲座,使我们懂得了保护海洋就是保护我们自己的家园,就是保护我们自己。指导老师: 虞跃群

登上神仙居

宁波东海实验学校 201 班 刘哲睿

据说“神仙居”是仙人居住的地方,那里山峰挺拔,树木茂密。国庆期间,我随爸爸妈妈来到了曾被评为“浙江作家创作基地”的神仙居。我想,这次我一定要好好当一回神仙了。一到山脚下,我就被那奇形怪状的岩石和山峰吸引了。这里的岩石,千姿百态,让人应接不暇。它们有的像鲨鱼,张开大嘴,正等着美食;有的像乌龟,探出脑袋,东张西望;还有的像一群蝌蚪,甩着尾巴,寻找妈妈……开始爬山了,小溪唱着欢快的歌陪伴我努力往上攀;清凉的溪水随时为我洗去脸上的热气;两旁是又高又大的树,茂密的枝叶把天都遮住了,缠在树干上的藤像一条条巨大的蛇,叫人顿生敬畏之情!终于到达山顶了,我仿佛被裹在了云里雾里,啊,好一派“天下独绝,处处仙乡”的景象,我感到既开心又疲倦,看来当神仙不是一件容易的事啊! 指导老师: 蒋宇珍

我们爱吃蛋炒饭

宁波逸夫小学 601 班 张幸儿

闭上眼,我长长地吸了一口气,“真香啊!今天吃的是蛋炒饭吧?”我一边享受着这沁人心脾的好味道,一边问在一旁流口水的李晨露。“那是肯定的,只有蛋炒饭才会这么香。”李晨露两眼放着光,“中午我可要打开眼帮子大吃了!”果不其然,中午有两大桶饭摆在教室外,下课铃一响,我们在学校吃饭的同学都迅速地排好队,我端着盘子,坐到了座位上,看着这金灿灿裹着饭,加上青色的豆子和黄色的玉米粒,再浇一点酱油,这颜色,真叫人垂涎三尺啊!舀了满满一大勺,轻轻地放入口中,这味道,简直妙不可言!我一边享受这美食,一边观察着同学们:李晨露大口大口地吃着,把大口喘气的都花在吃身上了;个子小小的李思妍端着盘子上去补饭,整整补了一堆小山呢……嗨,你们平时的淑女样呢?我们爱吃蛋炒饭!

好玩的海洋世界

鄞州首南第一小学 203 班 刘佳辉

今天,我参加去海洋世界的活动,我心情很期待,很兴奋。进入海洋世界,我拿了一张导向图,进入了室内,我看见了喷水鱼,喷水鱼喷出的水差点喷到了我脸上,我觉得非常好玩,一路走过每一款鱼,海底生物都有它们自己的名字,看到了很多只能在电视上才有的鱼,来到美人鱼表演的地方,我在看表演前回答了一个小问题得到了只小海豚礼物,海的女儿水中舞跳得非常好,她救了落水的王子,幸福的生活在一起,后来我还看了海狮,海豚表演。在出口有一个布娃娃卖场,我选了只灰灰的海狮,它的眼睛水汪汪的,我很喜欢它,在来的路上我还给它起了个好听的名字,小凯,以后晚上我都要抱着它一起睡觉。

关爱水生动物

江东外国语实验小学北校区 1A 班 邹欣缘

9 月 27 日那天,我的心情像阳光一样灿烂。读小学快一个月了,老师说我在各方面表现都很棒,就给了我参观海洋世界这个宝贵的名额。参观过程和我想象的不太一样,我们先观看了一个保护野生动物的仪式,有 50 名水生野生动物保护志愿者挂上了彩带,活动说还要放生太平洋丽龟和绿海龟。接着我们走进了海洋世界,看到了很多美丽的水生物,有绿乌龟、石头鱼、七彩鱼、蜘蛛螺、刀片鱼、红珊瑚等。听工作人员介绍说,不少鱼类已经面临灭绝,这和人类的不良行为有关。回去我告诉了爸爸妈妈,他们说很有收获,不仅学到了海洋知识,还懂得了怎样去关爱水生野生动物。他们鼓励我从我做起,呼吁其他小朋友一起保护水生野生动物。 指导老师: 杨 丽

小蚂蚁找食物

江东第二实验小学 204 班 马启鑫

一天,天气晴朗,小蚂蚁肚子饿了,它出去找食物。忽然,它闻到一股香味。它顺着香味跑去,来到了草丛里,拨开草丛一看,哇!是一根又香又大的骨头。它高兴地说:我要把这根骨头搬回家,跟朋友们分享。于是它用力地推,但骨头纹丝不动,它自言自语地说:“不行,我得叫些朋友来帮忙。”最后,它们把骨头搬回家。从小蚂蚁的身上我知道了:光靠一个人的力量是不行的,只有大家齐心协力才能把事情做好! 指导老师: 羊陈利



朱龙宇 书法作品

观看 3D 魔幻画展

宁波市海曙中心小学 204 班 金昕琳

今天,妈妈带着我去银亿广场看3D魔幻画展,真是惊险刺激,立体感非常强。我们迫不及待地进去,映入眼帘的是许多幅3D画。我看见了一幅画,那幅画上有有一只张牙舞爪的恐龙,它正想破门而入,吃了我们,我装作惊恐的样子,顶住那道门,阻止了恐龙的侵入。最喜欢的是我站在红毯上的一幕,瞧,后面灯光闪烁,我顿时成了万众瞩目的明星,感觉真棒!印钞机旁的一张也很刺激,我坐在钱堆上,手里还飞舞着人民币,一定让人羡慕极了!观看了3D画展,我感觉每一幅画面都带给人们不一样的视觉震撼,栩栩如生,让人身临其境! 指导老师 毛争艳

校园新闻简报

高新区实验学校 迎来新西兰学校校长来访



近日,高新区实验学校迎来了新西兰麦朗依湾小学的布鲁斯·沃伦校长。今年暑假学校组织学生飞往新西兰奥克兰市,与当地的麦朗依湾小学结成姊妹学校。虽只有短短半天的访问,但高实老师和孩子热情周到的接待,给布鲁斯·沃伦校长留下了深刻的印象。 高新区实验学校 俞春丽 报道

海曙外国语学校 组织开展月全食观测活动

10月8日晚,月全食天象如期上演。海曙外国语学校在青林湾公园,组织社区居民和学生一起进行了月全食观测活动。在为期三个小时的观测活动中,学校老师一边结合相关图片展板讲解有关月食和月球的知识,一边组织大家通过天文望远镜进一步观测月球环形山。 顾勤华 报道

金家漕小学 举行新生入队仪式

10月13日,是中国少年先锋队建队65周年纪念日。早上晨会课,金家漕小学举行了隆重的新生入队仪式。该校所有一年级新生都挂上了鲜艳的红领巾。新生入队仪式既增强了一年级新队员对少先队组织的崇敬与向往,同时也让其他年级的少先队员重温少先队知识,激发作为一名少先队员的自豪感与使命感。 鄞州金家漕小学 403 班 陆沿竹

宁波电台《经典诵读》 进尹江岸小学课堂

近日,宁波电台的《经典诵读》栏目来到了宁波市尹江岸小学。课堂里顿时热情高涨,主持人大脸哥哥和宁宁姐姐为孩子们上了堂国学经典诵读。这样寓教于乐的方式让现场孩子们真正感受到了“玩中学、学中玩”的乐趣。 龚惠娜 报道

塘溪镇第二中心小学 举行新生入队仪式

2014年10月13日是第六十五个建队日。塘溪镇第二中心小学大队部隆重举行一年级新生的入队仪式,欢迎41位一年级的小朋友光荣加入中国少年先锋队组织。通过本次活动,激励少先队员,努力学习,不断磨练自己,用自己的实际行动,为队旗增光添彩。 臧李丽 报道

梅墟中心小学 开展建队 65 周年活动

10月13日,在中国少年先锋队建队65周年之际,梅墟中心小学全体师生举行了大队委员就职宣誓和新队员入队仪式。117名新入队的小队员们走上台接受老队员为他们挂上鲜艳的红领巾,新队员们纷纷表示:要勤奋努力,力争上游,争当全面发展的“四好少年”。 黄意 报道

蔡家小学 举行少先队入队仪式

10月13日,鄞州蔡家小学举行了一年级少先队入队仪式。有40名一年级学生光荣地加入了中国少年先锋队组织。仪式上,嘹亮的队歌、火红的队旗、鲜艳的红领巾、庄严的呼号,让全体同学接受了爱国主义教育和励志洗礼。 刘丽萍 报道